ИНФОРМАЦИЯ О НЕОБХОДИМОСТИ ПРОХОЖДЕНИЯ ПОСТУПАЮЩИМ В ТЕХНИКУМ В 2025 ГОДУ 
МЕДИЦИНСКОГО ОСМОТРА
 При поступлении на обучение в БПОУ ОО «Орловский техникум сферы услуг» (далее - Техникум) по специальностям:
- «Поварское и кондитерское дело»;
- «Технологии индустрии красоты»;
- «Торговое дело»
[bookmark: _GoBack]на которые объявлен прием в 2025 году, поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры в соответствии с приказом Минздрава России от 28.01.2021года № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 ТК РФ, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные и периодические медицинские осмотры» (далее – приказ Минздрава России) и представляет медицинской справки, содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований, установленным приказом.
Медицинская справка признается действительной, если она получена не ранее года до дня завершения приема документов и вступительных испытаний. 
Если у поступающего имеются медицинские противопоказания, Техникум обеспечивает его информирование о связанных с указанными противопоказаниями последствиях в период обучения в Техникуме и последующей профессиональной деятельности.
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